

# Прибудет патриарх Кирилл

В Новокузнецке завершены все основные работы по строительству храма Рождества Христова, торжественное открытие которого намечено на День шахтера. Возведенный в память погибших горняков, он оказался самым большим за Уралом православным храмом.

Строительство его велось двенадцать лет. В результате получилось сооружение с девятью куполами, главный из которых – точная копия центрального купола храма Христа Спасителя в Москве. Осталось закончить отделку фасада и внутренних помещений храма, а также благоустроить территорию.

По словам начальника управления дорожно-коммунального хозяйства города Сергея Конакова, для удобства жителей недалеко от храма оборудуют две остановочные площадки общественного транспорта, а для личных автомобилей организуют парковку на 60-70 машин. На торжественное освящение храма прибудет патриарх Кирилл.

Татьяна  
ШИПИЛОВА.